

2021年5月9日 (星期日)

因疫情致額外开销 森华专科医院盈利挫90%

(芙蓉8日讯)森华专科医院2020年全年营收额8090万令吉,惟受疫情冲击促使额外开销,导致折旧前盈达79万令吉,与前一年相比猛挫90%。

管理森华专科医院的森华人援生会理事会主席拿督李典和披露,2020年设定7500万令吉全年营收额目标,实得8090万令吉,比原定目标超出7.9%,若与2019年7940万令吉比较则取得1.9%增长。

他透露,去年爆发疫情后,该院就通过多项条例,即去年承担所有住院病人的冠病检测费用共110万令吉、支付前线医护人员和行政人员补贴金120万令吉、320万令吉更换11间洗肾分院的洗肾机和

椅子、及防疫期间所有前线人员的防护设备100万令吉。

折旧后净亏260万

他说,在疫情肆虐和行动管制令下,该院依然给全体员工发放1.5至2.5个月的花红,以激励员工提高生产力并为病人提供高效及优质服务,开销达250万令吉,因此该院获得79万令吉的盈利,基于以上原因,折旧后净亏260万令吉。

李典和是于今日在87届常年会员大会后记者会,做出有关宣布。

他宣布,该院理事会定下2021年达到8500万令吉的营收目标并获得折旧及税收后200万令吉净利。

他说,该院是非盈利慈善

医院,不以盈利为目标,虽然折旧后亏损,但用在医院前线人员、职员及病人身上,理事会对此表示同意与无异议。

他说,洗肾部每年都获得该院补贴,为了削减补贴,该院将于今年以不调整洗肾收费为大前提下,以更有创意方式让洗肾部达到零亏损,无需获得医院基于补贴。

同时,他也汇报医院朝企

业化转型的申请工作,并表示,该院定下明年1月1日就企业化转型,目前已与卫生部召开视讯会议并获得正面回应,并与大马公司委员会、内陆稅收局及保险公司进行洽谈工作。

李典和(左)及理事会副主席林春祥。



森华专科医院已获得卫生部口头批准成为疫苗接种中心。



森华与爱心专科医院 将成接种疫苗中心

李典和表示,森华专科医院与姐妹医院爱心专科医院已获得卫生部口头答应,两间医院将成为接种疫苗中心。

他说,政府目前的接种疫苗进度缓慢,若以目前的进度来看,需要两年才能为我国80%的人民接种疫苗,而要达到社区免疫,需要私立诊所及私立医院的协助。

他说,目前该院在等待卫

生部公布更多的接种疫苗中心的要求及条件。惟他相信两间医院具备有关条件。

爱心专科医院是由金群利集团拥有,而李典和也是金群利集团副执行董事主席及爱心专科医院理事会主席。

森华专科医院有280名医护人员及职员,另加上11间洗肾分院的职员合计449人。